
 
 
 

 وكالة الغهث الدولية 
 دائرة التربية والتعميم / غزة 
  منطقة شرق غزة التعميمية

 

 
 

 

 

 بطالات تفوق فً مادة الرٌاضٌات

 للصف الثانً الابتدائً
 

 الفصل الدراسً الأول

 

 

 

 إعداد / لجنة معلمات الصف الثانً

 

 تحت إشراف

 ماد المدهونعالمختص التربوي / أ.  
 

 

 

 

 م9109/9191العام الدراسً 
 

 

 



 ة الأولىالوحد

 السؤال الأول: 

 : (×) أو√)  ) ضع علامة -أ

 أرجل . 01( مجموع أرجل بمرتٌن ودجاجة هو     ) -0
 . 05بثلاث عناصر هو  09العدد الذي ٌسبك العدد  (     )-9
 عدد جروف  )وطنً فلسطٌن ( هو تسعة حروف . (     )-3
 عناصر . 8وي ا( المجموعة الثمانٌة تس     )-4

 

 هو : ما -ب
 ................  ( أصبح الناتج عشرة  9العدد الذي لو أضفنا إلٌه )  -0
 ................                  هو  6بممدار  5العدد الذي ٌزٌد عن  -9
 ...............              هو  9بممدار  03العدد الذي ٌنمص عن  -3

 

 من انا ؟؟ أنا عدد : -ج
 ................                       أنا العدد  4ار بممد 8ٌزٌد عنً العدد  -0
 ................                    أنا العدد  9بممدار  5ٌنمص  عنً العدد  -9
 ...............           العدد هو  06أصبح   4إذا أضفنا الى رلم آحاده  -3
 ................       95أصبح  3ما العدد  الذي اذا أنمصنا من عشراته   -4
 ................        العدد هو 88أصبح  5ما العدد الذي إذا أضفنا إلٌه  -5
 .................                      فما هو؟ 8عددان متتالٌان مجموعهما  -6
 ................                  فما هو ؟ 08عددان متساوٌان مجموعهما  -7
 ................  فمن أنا ؟ 3ب  9و أصغر من  3ب  5د أكبر من أنا عد -8
 

 

 

 

 

 

 



 :من أنا : السؤال الثانً

  91عدد مكون من رلمٌن آحادي نفس عشراتً وأصغر من 

  (3+5( وعشراتً )9-6عدد مكون من رلمٌن آحادي )

  3وعشراته ٌزٌد عن آحاده بممدار  4عدد مكون من رلمٌن آحاده 

  0والفرق بٌنهما  05هما عددان مجموع

  09كان الناتج  4عدد إذا أضفت إلٌه مثله وزدت علٌه 

  فما هو 9عددان متتالٌان مجموعهما 

  91عدد إذا كرر جمعً كان الناتج 

  عدد رلم عشراته ضعف آحاده 

  فما العدد الآخر  8وآحادهما  8عددان مجموعهما 

  3ورلم عشراتً ٌزٌد عن آحادي  9تً عدد مكون من منزلتٌن مجموع آحادي وعشرا

  أكبر عدد مكون من رلمٌن متشابهٌن

  أصغر عدد مكون من رلمٌن متشابهٌن 

  06عدد إذا تكرر أربع مرات كان الناتج 

  7عددان متتالٌان مجموعهما 

  عدد آحاده ضعف عشراته

   05كان الناتج  5عدد إذا زدت علٌه 

  0ٌنهما والفرق ب 09عددان مجموعهما 

  عدد مكون من رلمٌن آحادي ٌساوي رلم عشراتً

  9ورلم عشراتً  6عدد مكون من رلمٌن رلم آحادي 

   9آحادي  6عدد مكون من رلمٌن عشراتً 

  4بممدار  ورلم عشراته ٌزٌد عن آحاده 4عدد مكون من رلمٌن آحاده 

  عدد رلم آحاده ضعف رلم عشراته 

  حاده عدد رلم عشراته ضعف رلم آ

  41وأصغر من  37عدد أكبر من 

  فما هو العدد الآخر 9وأحدهما  07عددان مجموعهما 

 

 

 

 

 

 

 



 السؤال الثالث :

 فً طابور واحد  ،سعٌد ، سلٌم ، حسن( ٌمفون جمٌعا   تلامٌذ هم : )أحمد ، محمود ، محمد 6

  فإذا كان :

 أحمد الخامس فً الطابور  -0

 فمط بٌن سلٌم ومحمود ٌمف شخصان -9

 سلٌم لٌس هو الأخٌر  -3

 سعٌد ٌمف خلف محمود مباشرة -4

 أحمد ومحمد غٌر متتالٌتٌن -5
 حدد على الشكل اسم كل تلمٌذ فً الطابور 

 

 اختر الإجابة الصحٌحة السؤال الرابع :

 هو : 5بممدار  913العدد الذي ٌمل عن  -0

 98د(                 098ج(            953ب(       918 ( أ
 هً : 9435فً العدد  4 لٌمة الرلم -9

 4د(                    41ج(          411ب(      4111 ( أ
 زوجٌا نضع  فً                     : 35حتى ٌكون العدد               -3

 6د(                        7ج(              0ب(           3 ( أ
 : 9،3،0عدد ٌمكن تكوٌنه من الأرلام أصغر  -4

 093د(                     039ج(         930ب(          390أ(

 

 فإن العدد الذي ٌوضع فً              هو:   311+          + 5=  375إذا كان  -5
 

 أكبر عدد من منزلتٌن  -6
 97د(             98ج(             91ب(            99أ(

 

 أصغر عدد من منزلتٌن  -7
 

 03د(             04ج(             00ب(           01أ(

 

 :  31عدد من منزلتٌن آحادي نفس عشراتً وأكبر من  -8

 

 33ج(            99ب(         00 ( أ

 

 

 

 

 

 



 ؟من أنا    السؤال الخامس :  

         8أكبر من  كان الناتج عددا  فردٌا   4ي إذا جمعته مع هو العدد الفردي الذ ما -0

 ؟   01و أصغر من      
 ؟ 9والفرق بٌنها ٌساوي  04متتالٌان حاصل جمعهما ٌساوي عددان زوجٌان  -9

 

 (   4،       9،    9)     كون من الأعداد التالٌة  -3

 أكبر عدد فردي _____             أصغر عدد زوجً ______

  

 فمن أنا ؟ 7،5وعشراتً عدد زوجً ٌمع بٌن  3أنا عدد آحادي  -4
 

 فما هو العدد ؟ 3ه بممدار وعشراته أكبر من آحاد 6عدد آحادي  -5
 

 السؤال السادس : مسائل لفظٌة :

 رامً أطول من حامد وحامد أطول من فادي وفادي ألصر من شادي : -0

 أطول واحد هو ____________

 ألصر واحد هو ____________

 النخلة أطول من شجرة البرتمال وشجرة الزٌتون ألصر من شجرة البرتمال: -9
 ______ألصر شجرة هً_____

 أطول شجرة هً ___________

 

 خطوة أٌهما 03خطوة ولاسه تامر فوجده 08هاشم طول الغرفة فوجده لاس  -3

 ...............................................باسم أم خطوة تامر ؟  ةأطول خطو 

 

 (  6،       1،       4   كون من الأعداد التالٌة )

 _________أكبر عدد مكون من منزلتٌن _ -0

 أصغر عدد مكون من منزلتٌن_________ -9

 الفرق بٌنهما __________________ -3
 

 

 



 أو =(: <او  (>ضع إشارة السؤال السابع : 

                     01-5             04+3 

                     03-4      > 

                     8+8             =7 + 

                     07-5    <        6 + 

                    (6+3)-4          07-7 

 53آحاد           5عشرات و 3                

 7+07خمسات              3                 

 07أسبوعان وأربع أٌام                             

                 4  +9-3            09+3-9 

                   7+3+5             9+5+4 

 69آحاد           5عشرات و3آحاد و 6              

 91+5عشرات وخمس وحدات            4            

 ٌوم 05أسبوعان + ٌومان                                

 51عشرات                    9آحاد و 6              

 

 امن : أكمل النمط: السؤال الث

 ، _____ 05،_____،____،_____،_____،  5، 3، 0أ(

 ،____،_____06،____،____،____،____،6، 4، 9ب(

 ، _____ ،_____، ____،____ ، ____ ، ____ 05، 01،  5ت(

 ، _____73، ____ ،____،____، ____،  93،  03،  3ث( 

 ،_____،____،_____36، ____،____،____،91، 06ج(

 ،___،____70،____،___،____، 75،  76، 77ح( 

 ،____،____،____41،____،____،71، 81، 91خ(

 ،____،____،_____ 44، 55،  66د(

 ، _____،___،___،____،____،____76، 78، 88ذ(

 ،_____،____،_____،____،_____ 41، 45، 51ر(



 أكتب الأعداد : السؤال التاسع :

   عشرات =........            9آحاد و 5

       عشرات=.....   9آحادو5آحاد و4

    ثلاثات وخمسة =........           3

        سبعون =.......عشرات=......    

   =......عشرات +.....آحاد           58

 ٌمع فً منزلة ..........ولٌمته ......... 9العدد  94فً العدد 

 ............ 76كم عشرة فً العدد  

 آحاد=....... 7رة وعشرون وعش 

 عشرات=...... 49عشرات 5 

 آحاد=..........5خمسات و 4

 عشرات و آحاد =........8 

 67.............+..........= 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 الىحذة الثبًيت

 :لبرى ببستخذام إشبرة التببيي الوٌبسبت < أو > أو = 

 78 - 36                                     9  + 91آحاد + 9عشرات 
 

 8 9 -09  81 -آحاد 9عشرات و 
 

 91 - 41  +39                              65  +91 - 75 
 

 71   أصفار 01سبعة و 
 

 37  +3  آحاد + ا عشرات 0+  00                   45 -عشرات 
 

 69 - 60- 8                                7 71 - عشرات 

 

    

 

 : صٌذوق ببلعذد الذي يحمك الوسبواةاهلأ ال

 

          +03  +56  =89   
 

              +                  =79 
 

 65       -                =35 
 

               -     75      =91 
 

 97   - 35  -            =01 
 

 69  -                   =9 
 

                  +68       =99 

 

 09 - 6 -  03      = 
 

 99 -  7      =09       + 
 

 8  + 91 - 91عشرات = 
 

             

   
 



 

 : أجب عي الأسئلت التبليت

 

 ؟ 78بممدار  87أ( ما العدد الذي ٌنمص عن العدد 

 

..............................................................................................................  

 

 سنوات ؟ 6سنة ، ما مجموع عمرٌهما بعد  13سنوات ، وعُمْر والدتها الآن  6ب( عُمْر سارة الآن 

 

..............................................................................................................  

 

 فً أربعة أسابٌع ؟( كم عدد الأٌام ت

 

..............................................................................................................  

 

 سنة من الآن ؟ 04سنة ، كم كان عُمْره لبل  86( عُمْر محـمد الآن ث

 

..............................................................................................................  

 

 دٌنارا  . ما ممدار ما ربحهُ سعٌد ؟ 99دٌنارا  ، وباعها بـ  77( اشترى سعٌد دراجة بـ ج

 

..............................................................................................................  

 

 فرُشاة تلوٌن ، كم فرُشاة ٌحتاج المرسم لكً ٌصبح فٌه  99علبة ألوان مائٌة ، و  89رْس م به ( م  ح

 لكل عُلبة ألوان فرشاة تلوٌن واحدة ؟

 

..............................................................................................................  

 

 06سلمى وسماح كتابا  من المكتبة ، لرأت سلمى من الكتاب فً الٌوم الأول  ( استعارت كل من خ

صفحة . كم صفحة لرأت  96صفحة ، ولرأت سماح من كتابها  77صفحة ثم لرأت فً الٌوم الثانً 

 سلمى زٌادة عن ما لرأته صدٌمتها سماح ؟

 

..............................................................................................................  



 

 

 على أرلام صفحات الكتاب ؟ 7( كم مرة ٌظهر الرلم 73إلى  3( كتاب مُرلم من )د

 

..............................................................................................................  

 

 كجم ، ما الفرق بٌن وزنٌهما ؟ 94، ووزن أختها لٌلى كجم  99( وزن لٌنا ز

 

..............................................................................................................  

 

 . ما هما ؟ 7( والفرق بٌنهما 74و  34ر(عددان فردٌان متتالٌان ، ٌمعان بٌن )

 

..............................................................................................................  

 

 . ما هما ؟06( ومجموعهما 14و  74و( عددان زوجٌان متتالٌان ، ٌمعان بٌن ) 

 

..............................................................................................................  
 

 

 . ما هو ؟ 31، كان الناتج  36( ، إذا طُرح من العدد  14و  74 ي( عدد ٌمع بٌن )

 

..............................................................................................................  

 

 

 

 

 : ببلوٌبسب بوب يحُمك الوسبواةأكول 

 

 عشرات           + 96  =   56أ(  
 

 عشرات              + 39  =  89ب( 
 

 عشرات + 5  =  76ج( 
 

 95عشرات =                - 85  د( 
 

 عشرات 4آحاد =               - 49 هـ( 
 

 



 

  : في     ( -) + أو  إشبرةضع 

 

 ( = صفر  6       6(         )  5       5)  ب(          08( =  71      79(       ) 51      59)  أ(
       

 03=   7(          9         05)  د(        04( =  01      09(         )  5     01)  ج(
   

 91=  01(         8        08)  و(    83=   7(         31      61)  هـ (
 

 

 ذ الٌبتج :سز هع الأسهن وج

 أ(

 

 

 

 

 

 

 

  ب(

 

 

 

 

 

 

 

 



 اكتب العذد الوٌبسب الذي يحُمك الٌبتج :  

 

  

  

  

           

 

 

 

 

  

     : أكول الوتتبليبث العذديت

  

 

  :أكول الفزاغ 

 

 هو ............... 91=  51-71المطروح منه فً المعادلة  -0

 هو ............... 99مرتٌن لٌصبح الناتج  49العدد الذي ٌضاف للعدد  -9

3-  (51 -01  ( + )7 - 7  +5 .. = )............. 

 هو ............... 37بممدار  67العدد الذي ٌنمص  -4

 هو ...............( 31+  95+  03)حاصل جمع  -5
 

  ، ...... ، ...... ، ......55  ،59  ،63   ...... ، ...... ، 

 

 03  ،91  ،97  ،...... ، ......، ...... ،55 ...... ، 
 
 08  ،91  ،93  ،97 ...... ، ...... ، ...... ، 
 
 91  ،85  ،75  ،61 ...... ، ...... ، 
 



   حدة الثالثةالو  

 ( : من أنا ؟ 1نشاط ) 

ورقم مئاتي يزيد ،  5أرقام : رقم آحادي يزيد عن رقم عذراتي بمقدار  3أنا عدد مكهن من  .1
، فمن أنا ؟  3عن رقم آحادي بمقدار 

.............................................................................: 
أنا عدد رقم آحادي يداوى عدد أصابع اليد الهاحدة ، ورقم عذراتي يداوي يداوى عدد  .2

، فمن أنا ؟:  3صمهات اليهم ، ورقم مئاتي يداوى 
............................................................................... 
، فمن أكهن ؟ :  237بمقدار  888أنا عدد أنقص عند  .3

............................................................................... 

 أكمل  ( : 7نشاط ) 

 =  9مئتان و 

     = 6عذرة +  15

   عذرة = 14مئات +  3

   عذرات = 3آحاد +  25

   عذرة = 58آحاد +  43

   مئات = 4حدات  + و  17عذرة +  38

 عشرات 6آحاد و 3آحاد و 5

 عشرات 5عشرات و 3آحاد و 7

 



 في الأعداد التالية :  6قيمة الرقم  ( : 3نشاط  ) 

6     9     2                      5     9     6                    9     6     5 

        

      

 : أكتب الأعداد ( : 4نشاط ) 

2  +18 +988  =   

 مئات  5عذرات +  4=       

   مئات + عذرتان  =   8

588  +4 +98  =   

 ( :  5نشاط ) 

 : أكتب العدد الدابق 

     399                  ،388                  ،411    

     818   ،      588   ،            724  

 : أكتب العدد التالي 
439         ،783       ،799  

   688                ،777              ،  999 

 

 



 (  <،  =،   >ضع إشارة ) ( : 6نشاط ) 

235  +33   788  +188 

( 488 – 288 )  +133    268  +132 

 75+  ( 388+  123 )       عذرة 23+  588

732  788  +2  +38 

 عذرة  42 مئتان وأربعهن 

 عذرات 5آحاد و 3آحاد               5عذرات و3

 عذرات ومئة3ثلاث مئات وعذرة                

 ثمانية وثلاثهن                              83

 أكمل المتتاليات  ( : 7نشاط ) 

1  ،8  ،15 ....... ،........ ، . 

12  ،112  ،212 ......... ، ......... ، ......... ، 

5  ،55  ،555 ........ ، ........ ، 

68  ،65  ، ........ ،75 ......... ، ......... ، 

172  ،274 ......... ، ......... ، ......... ، 

443  ،444  ،445 ........... ، ......... ، ......... ، 

98  ،95 ،  ، ............ ، ...........118 ............. ، ............. ، 

17  ،37   ،........... ،77 .  ................... ، 



 ( : رتب تنازلياً: 8نذاط ) 

   213،          594عذرة     ،      37مئتان وواحد وثلاثهن    ،    

   .................     ....................   .................      ................  

    669          ،   679          ،697           ،689 

     

 مئات وثلاثهن  4 ئات وأربعهن    ،  م 3     ،أربع مئات وثلاثة       مئات وأربعة    ، 3

................     ....................       ..................................     .... 

 رتب تراعدياً: 

    99،           921عذرة      ،       21     ،         281

.................     ....................     ....................       ................. 

 ذرة ع 37،          589مئات  ،      3عذرات و  9عذرات  ،   5مئات و  5

.................     ....................     ....................       ................. 

 عذرة  88عذرات      ،     مئتان وخمدهن       ،       7،           181

................     ....................     ....................       .................. 

 مئات وأربعهن 5أربعة  مئات وخمدهن         مئات وأربعهن     أربعة مئات وخمدة  5

.................     ....................     ....................       ................. 

 



 ( 6،  7،  5،  3كهن من الأعداد )  ( : 9نشاط ) 

 أكبر عدد من ثلاث أرقام مختمفة  - أ
 عدد من ثلاث أرقام مختمفةأصغر  - ب
 جد الفرق بينيما   - ت

 (  7،  9،  8،  6( : كهن من الأعداد )  18نذاط ) 

 عددان زوجيان  .......................... ، ............................

 عددان فرديان ............................ ، ...........................

 ............................ 9........................ عدد فردي عشراته ... 8عدد زوجً مئاته 

 ( : اختر الإجابة الرحيحة : 11نذاط ) 

 مئات  ..............  5آحاد وثماني عذرات و  7 - أ
        (785        ،587        ،875 ) 

 عذرتان ومئة ................ - ب
       (182         ،128      ،218 ) 

 ..............  588كم عذرة بــ  - ث
 (58          ،5          ،588 ) 

 ىه ............ 591في  9القيمة المنزلية لمعدد  - ج
 (9          ،98          ،988 ) 

 ىه ................ 469الرقم الذى لو أقل قيمة منزلية في العدد  - ح
 (9          ،6          ،4 ) 

 ىه ............. 725في منزلة المئات في العدد  العدد الذي يقع - خ
 (5          ،2          ،7 ) 

 ( 348،          316،          361العدد الفردي فيما يمى  )  - د



 ...................... 154عدد زوجي التالي لمعدد    - ذ
 (155          ،152          ،156 ) 

 ( ىه .............. 5،  2،  7اصغر عدد فردي مكهن من الأعداد )  - ر
 (527          ،725          ،275 ) 

 منازل ................. 3أكبر عدد زوجي مكهن من  - ز
 (998          ،999          ،888 ) 
 .......... 22كم عذرة كاممة في العدد  -م

  (4         ،5          ،3  ) 

 وطالبة  طالباً  255(: عدد طلاب مدرستي 11نذاط )

 اكتب العدد بالحروف .......................................... -
 اكتب عدداً فردى اكبر منو ..................................... -
 اكتب عدداً زوجي أصغر منو .................................. -

 ( : أكمل  12نذاط ) 

 ...................( .. 366،  352عدد زوجي يقع بين العددين )  .1
 ( وآحاده صفر ............... 681،  519عدد يقع بين العددين )  .2
 ..................... 2بمقدار  813عدد أكبر من العدد  .3
 ................ 1بمقدار  588عدد أصغر من العدد  .4

 

 

 

 

 



 الوحدة الرابعة :الهندسة والمٌاس

 نً :المطعة المستمٌمة والخط المنح 0 بطالة

 أمام المطعة المستمٌمة : √ضع  -0

 

 

 

(------     )     (------)                   (------)                    (------(                   )------(                       )------) 

 

 أكتب عدد المطع المستمٌمة فً الأشكال التالٌة : -9
 

 

 

 

 

     (------)                                              (------)                                              (------) 

 

 أجد عدد الخطوط المنحنٌة فً الأشكال التالٌة : -3

 

 

 

 

 

          (------)                                        (------)                                                          (------)   

 

 صل بٌن النماط لتكون شكل هندسً أكتب اسمه : -4

 

 

                     

 

   (----------------) اسم الشكل                 (-------------) اسم الشكل          (-------------اسم الشكل )   

 



 :المربع  9بطالة 

 ضع علامة / أمام الشكل الذي ٌمثل المربع : -0

 

 

 

    

   (--------(                   )----------(                 )---------(                 )-------------(                  )------------) 

 

 أكتب عدد المربعات : -9
 

                          

 

 

 

           (--------(                          )--------(                                  )--------(                                 )--------  ) 

 

 -:    ×أو          √ضع إشارة     -3
 

 5( عدد أضلاع المربع )      -0

 4عدد رؤوس المربع  (   )   -9

 ( جمٌع أضلاع المربع متساوٌة )      -3

 ( النماط التً ٌلتمً فٌها كل ضلعان تسمى رأس )      -4

 

 أكتب ثلاثة أشٌاء تمثل مربع : -4

 
 

0------------------------         9--------------------------    3------------------------- 

 

 

 

 



 مستطٌل :: ال 1بطالة 
 أمام الشكل الذي ٌمثل مستطٌل :     √ضع       -3

 

 

 

  

 (------- )                (--------)                (---------(         )-----------(           )-----------) 

 

 --------------------أكتب عدد المستطٌلات : -7

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :     ×أو         √ضع إشارة       -1

 ( المستطٌل خمس أضلاع       )   -أ

 ( عدد رؤوس المستطٌل       ) -ب

 ( فً المستطٌل كل ضلعٌن متمابلٌن متساوٌٌن      )  -ج

 ( جمٌع أضلاع المستطٌل متساوٌن      )   -د

 أكتب أسماء ثلاثة أشٌاء تمثل شكل مستطٌل : -4

0------------------------------     9------------------------      3------------------------- 



 : المثلث : 0بطالة 

 أمام الشكل الذي ٌمثل مثلث :     √ضع      -3

 

 

 

         (----------(         )---------(            )---------(                )------------(           )-----------) 

 

 مثلثات :أكتب عدد ال -9
 

 

 

 

 ---------------عدد المثلثات                 ----------------عدد المثلثات                ------------عدد المثلثات

 

 

 

 

 

 

 

 ---------------------------عدد المثلثات                                     -------------عدد المثلثات 

 

 

 

 

 

 ----------------------------عدد المثلثات                               -----------------عدد المثلثات 



 : الدائرة : 9بطالة 

 أمام الشكل الذي ٌمثل دائرة :    √ضع       -3
 

 

 

 

 

 

            (----------   )          (-----------------    )            (---------------    )         (--------------- ) 

 

 أكتب عدد الدوائر : -9

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 --------------عدد الدوائر                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 --------------عدد الدوائر                             



 الأشكال : أكتب عدد-3: 6بطالة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ما عدد المثلثات------------- 

 ما عدد الدوائر------------ 

  ما عدد المربعات------------ 

 ما عدد المستطٌلات---------- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 أكتب عدد الأشكال :-9

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ما عدد المثلثات------------- 

 ما عدد الدوائر------------ 

  ما عدد المربعات------------ 

 ما عدد المستطٌلات---------- 

 

 

 

 

 

 



 تمثٌل البٌانات الوحدة الخامسة :

 السؤال الاول : تم توزٌع طلبة الصف الثانً  حسب علاماتهم فً الاختبار

 عدد الطلاب العلامة
74  

37  

39  

37  

 

  بطلا  1      ملاحظة: كل طالب ٌمثل 

 من التمثٌل السابك أكمل 

 ...... هو 74عدد الطلاب الذٌن حصلوا على العلامة  .3

 .........هو  37وعلى درجة  37عدد الطلاب الذٌن حصلوا على درجة  .7

 ............درجة  74درجة و 39الفرق بٌن الطلاب الذٌن حصوا على  .1

 ............ 39وعلى درجة  37عدد الطلاب الذٌن حصلوا على درجة  .0

 ..........أكبر عدد من الطلاب كانت درجتهم  .9

 ........عدد جمٌع الطلاب = .6

  ًالجدول التالً ٌمثل عدد المصص التً لرأها خالد فً أٌام الأسبوع :السؤال الثان 

 عدد المصص الٌوم

  السبت

  الأحد

  الاثنٌن

  الثلاثاء

  تمثل لصتٌن    ملاحظة كل 

 كمل:.من التمثٌل السابك أ 

  لصة. .......لرأ خالد ٌوم السبت 

  أكبر عدد من المصص كان ٌوم....... 

  الأٌام التً لرأ فٌها خالد المصص مرتبة تصاعدٌا.......،........،.......،....... 

 =عدد المصص التً لرأها خالد........ 

  مجموع المصص التً لرأها ٌومً السبت والاحد...... 

  ًالثلاثاء والسبتالفرق بٌن المصص ٌوم........ 

  لصة مثل ذلن بالصور 74إذا لرأ خالد ٌوم الاربعاء 



 : السؤال الثالث

أرغفة  7رغٌفاً فً الٌوم الواحد وأكل محمد  37أرغفة فً الٌوم الواحد وأكل سعٌد  0أكل خالد 

 أرغفة 0رغٌف   فً الٌوم مثل البٌانات السابمة بالصور بحٌث ٌمثل كل 

 الارغفة عدد أسم الطالب

  محمد

  خالد

  سعٌد

 

  كم رغٌفاً أكل محمود      أكمل : محمود.......... 

 

  


